11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 63

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.03.2006 13:38:13

dopmupoBaHus 3aKTI0YeHHs1 Bpada: 26.03.2006 16:04:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16134/answer/16135




YBaxaemas Tatbsina! ITo ogHOMY pe3ynbTaTy Y3U Hemnb3s fenaTh HUKAKWX BHIBOJIOB, HEOOXOAMMO
3HATh pe3yJIbTaTh U IPYTUX aHa/IN30B, a TakkKe Bamu xkamo0wl. [1o mpeacTaBneHHOMY Pe3yIbTaTy
V31 moyek o4aroBelx 00pa30BaHUM IIOYEK ¥ HaPYLUIEHUST MOYEOTTOKa HeT. C yBaKeHHeM.



